Informácie o súboroch cookies

1. Všeobecný úvod

Spoločnosť Shorts Wrap s. r. o., so sídlom Rosná 1515/10, 040 01 Košice – mestská časť Juh, Slovenská republika, IČO: 56 348 410, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Košice, oddiel: Sro, vložka č.: 59878/V (ďalej len „Prevádzkovateľ“) je prevádzkovateľom platformy (shortswrap.com), na ktorej sa používajú súbory cookies (ďalej len „Platforma“).

2. Čo sú to súbory cookies?

Súbory cookies sú malé textové súbory, ktoré pri návšteve Platformy ukladá webový prehliadač v počítači alebo inom zariadení návštevníka Platformy. Súbory cookies okrem iného umožňujú Prevádzkovateľovi rozpoznať zariadenie návštevníka Platformy a zapamätať si určité informácie o jeho reláciách počas pripojenia. Súbory cookies si pamätajú typ používaného webového prehliadača alebo zvolené nastavenia, ktoré zostávajú predvolenými nastaveniami pri opakovanej návšteve Platformy zlepšujúcimi komfort návštevníka Platformy.

Prevádzkovateľ používa súbory cookies predovšetkým za účelom zabezpečenia bezproblémovej funkčnosti Platformy a za účelom zlepšenia zážitku návštevníka Platformy.

Prevádzkovateľ môže používať na Platforme viacero druhov súborov cookies s rôznymi funkcionalitami. Vo všeobecnosti existujú nasledovné druhy súborov cookies:

· Dočasné súbory cookies

Tieto súbory cookies identifikujú aktivitu na Platforme, pričom ich funkcia spočíva v tom, že Platforma si pamätá návštevníka Platformy počas toho, ako sa na nej nachádza. V momente kedy návštevník Platformy opustí Platformu, zatvorí webový prehliadač alebo uplynie krátka časová relácia, tak sa tieto súbory cookies automaticky zmažú.

· Permanentné súbory cookies

Permanentné súbory cookies zostávajú, na rozdiel od dočasných súborov cookies, uchované na úložisku návštevníka Platformy, pričom na ich uloženie nemá vplyv zatvorenie webového prehliadača alebo vypnutie zariadenia. V rámci kategórie permanentných súborov cookies sa rozlišujú ešte analytické, reklamné a iné súbory cookies.

· Analytické súbory cookies

	Tieto súbory cookies pomáhajú získavať údaje týkajúce sa najmä návštev, pôvodu návštev a výkonnosti Platformy. Analytické súbory cookies identifikujú opakovanú návštevu Platformy z rovnakého webového prehliadača na rovnakom zariadení a dokážu sledovať aktivitu návštevníka Platformy. Tieto informácie následne pomáhajú rozpoznať technické problémy, ktoré sa môžu na Platforme vyskytnúť a taktiež aj efektivitu jednotlivých súčastí Platformy, na základe čoho Prevádzkovateľ dokáže zdokonaliť navigáciu na Platforme a tým aj celkový užívateľský zážitok návštevníka Platformy. Na tento typ súborov cookies je potrebný súhlas návštevníka Platformy. 

· Reklamné súbory cookies

	Tieto súbory cookies umožňujú zobrazovať cielenú reklamu na Platforme alebo cielenú reklamu na iných portáloch, čo znamená, že sa návštevníkovi Platformy zobrazuje cielená reklama na základe jeho aktivity na Platforme. Na tento typ súborov cookies je potrebný súhlas návštevníka Platformy.

· Iné súbory cookies

Tieto súbory cookies umožňujú širokú škálu funkcionality Platformy, ktorá sa odlišuje od analytických alebo reklamných súborov cookies. Tieto súbory sú napríklad technické súbory cookies, ktoré zabezpečujú funkcionalitu jednotlivých častí Platformy. Medzi iné súbory cookies Prevádzkovateľ zaraďuje aj nevyhnutné súbory cookies, ktoré môže Prevádzkovateľ ukladať do zariadenia návštevníka Platformy automaticky bez jeho súhlasu.

· Cookies Prevádzkovateľa (first-party cookies)

Cookies Prevádzkovateľa sú súbory cookies, ktoré vytvoril alebo spravuje priamo Prevádzkovateľ a používa ich na Platforme. Prevádzkovateľ môže využívať aj platformy tretích strán, avšak kontrolu nad týmito súbormi cookies má iba Prevádzkovateľ a všetky údaje získané prostredníctvom týchto cookies ostávajú Prevádzkovateľovi, pričom je výhradne na Prevádzkovateľovi, či tieto údaje bude zdieľať aj s tretími stranami. Na tento typ súborov cookies je potrebný súhlas návštevníka Platformy s výnimkou, ak ide o nevyhnutné súbory cookies.

· Cookies tretích strán (third-party cookies)

Cookies tretích strán sú súbory cookies, ktoré nie sú vytvorené alebo spravované Prevádzkovateľom, ale treťou nezávislou stranou (napr. obchodný partner, poskytovateľ služieb, atď.). Prevádzkovateľom cookies tretích strán je tretia nezávislá strana, ktorá ukladá tieto súbory cookies do zariadenia návštevníka Platformy pri jeho návšteve Platformy, avšak informácie získané prostredníctvom týchto cookies má k dispozícii tretia strana, ktorá ich môže následne zdieľať aj s Prevádzkovateľom. Cookies tretích strán sa používajú za rôznymi účelmi (napr. analytické alebo reklamné), avšak spoločným cieľom je zlepšiť užívateľský zážitok návštevníka Platformy. Cookies tretích strán môžu byť ukladané do zariadenia návštevníka Platforme dočasne alebo permanentne. Na tento typ súborov cookies je potrebný súhlas návštevníka Platformy.

3. Aké súbory cookies sa používajú na Platforme?

Prevádzkovateľ používa na Platforme aj tzv. nevyhnutné súbory cookies, ktoré sa ukladajú do zariadenia návštevníka Platformy bez jeho súhlasu, pretože tieto súbory cookies sú nevyhnutné na správne fungovanie Platformy. 

Ukladanie súborov cookies do zariadenia návštevníka Platformy bez jeho súhlasu sa vykonáva na základe zákonnej výnimky v zmysle § 109 ods. 8 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov.

Všetky nevyhnutné súbory cookies sú cookies Prevádzkovateľa (first-party cookies), ktoré spravuje priamo Prevádzkovateľ.
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